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Do you think the United States and Britain are right or wrong to take military 
action against Iraq?

%

Right 55

Wrong 38

Don't know 7

Now that there is a war, do you think Tony Blair's handling of the war itself has 
been

Excellent 18

Good 50

Poor 19

Very poor 9

Don't know 6

Do you think the battle for Baghdad will cause:

Light civilian casualties 7

Moderate civilian casualties 50

Heavy civilian casualties 39

Don't know 5

Which phrase do you most agree with regarding how long British troops should 
continue to take part in the war?

As long as the war lasts, no matter how many casualties 51

As long as the war lasts but only if the casualty rate remains at current levels 27

For up to one more month, but no longer 5

The troops should be brought home now 11

Don't know 5

How do you think the war will affect the peace and stability in the rest of the 
world?

Will make it a lot more peaceful and stable 7

Will make it a bit more peaceful and stable 26

TOTAL MORE STABLE AND PEACEFUL 33

Will not affect its peace and stability 17

Will make it little less peaceful and stable 25

Will make it a lot less peaceful and stable 19

TOTAL LESS STABLE AND PEACEFUL 44

Don't know 6
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